

NUMCKAGRIP NATURLIDER ADULTOS 250 ml (antes de Numckatos)

EAN: 8435110851587 FABRICANTE: NATURLIDER



Xarope de naturlider Numckagrip para adultos, é indicado para tosse, irritação da garganta e trato respiratório superior e em caso de resfriados.

DESCRIPCIÓN

O que é Numckagrip Naturlider e para que serve?

Numckagrip Naturlider, é um suplemento alimentar, à base de plantas medicinais como o Pelargonium Sidoides, vulgarmente conhecido como gerânio africano, é uma planta que é utilizada há centenas de anos pelas culturas Zulu, Xhosa e Mfengi como planta para **tosse**, **irritação do trato respiratório superior** e **problemas gastrointestinais**.

Pelargonium é uma planta medicinal herbácea, com folhas simples, dispersas ou opostas com nervuras, as folhas

Eles têm formato de coração e flores estreitas de cor vermelha ou fúcsia escura. A raiz é um dos remédios mais naturais

usado para resfriados .

Além disso, os adultos Numckatos contêm acerola que, devido ao seu teor de vitamina C, contribui para o funcionamento normal do sistema imunológico.

Quais são os ingredientes do Numckagrip Naturlider?

Os ingredientes do Numckagrip Naturlider são:

Água purificada, umectante (glicerina), frutose microcristalina, suco concentrado de sabugueiro brix (Sambucus nigra L., frutas vermelhas), 3,19 g, extrato seco de acerola (Malpighia punicifolia, fruta, 25% de vitamina C) 319,2 mg, Kalmcold® (Andrographis paniculata extrato seco, folhas) 210 mg, tomilho (Thymus vulgaris, folhas, 2% timol) extrato seco 150 mg, banana (Plantago major, erva, proporção 4:1) 150 mg, extrato seco de própolis (resina, 10% flavonóides totais como galangina) 150 mg, pó de aroma de framboesa, conservante (sorbato de potássio) e extrato seco de pelargônio (Pelargonium Sidoides, raiz, proporção 10:1) 38,82 mg.

Que dose devo tomar de Numckagrip Naturlider?

Você deve tomar 10 ml três vezes ao dia. Deve agitar bem antes de usar. Recomenda-se tomar com alimentos ou com bastante água ou suco.

Precios válidos salvo cambios en nuestra web. IVA incluido. Doc. Version bf-trf-G-20241218 https://bio-farma.es/comprar_pt/f/naturlider/numckagrip-naturlider-adultos-250-ml-antes-de-numckatos





NUMCKAGRIP NATURLIDER ADULTOS 250 ml (antes de Numckatos)

EAN: 8435110851587 FABRICANTE: NATURLIDER



O Numckagrip Naturlider tem interações, efeitos colaterais ou contra-indicações?

- Numckagrip Naturlider está contra-indicado em diabetes.
- Numckagrip Naturlider não deve ser administrado juntamente com antiácidos contendo alumínio.
- Numckagrip Naturlider está contraindicado se estiver em tratamento com anticoagulantes (varfarina) devido ao perigo de redução do tempo de protrombina (apenas em altas doses de vitamina C).
- Devido ao seu efeito imunoestimulante, recomenda-se não utilizar produtos com equinácea em casos de doenças autoimunes, imunodeficiências, tratamentos imunossupressores ou condições que provoquem aumento de leucócitos.
 - Nestes casos, é necessário que o médico avalie a conveniência de sua administração e acompanhe o tratamento. Os pacientes atópicos devem consultar o seu médico antes de iniciar o tratamento com preparações de equinácea, devido ao risco de reações anafiláticas.